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1. 投票者の集合を  5,4,3,2,1N ，選択肢の集合を  1,0A とする。各投票者は A上に

単峰型選好を有し，その理想点はそれぞれ 54321 ppppp  であるとする。勝

利提携全体が  4|#  SNS で与えられているとき，投票ゲームのコアを求め

なさい。 

 

2. 投票者の集合を  3,2,1N ，選択肢の集合を  1,0A とする。投票者の A上の選好

~
が単谷型であるとは，ある最底点 Ad  が存在して， abd  もしくは dba 

ならば ba  がなりたつことをいう。（すなわちd から遠ければ遠い方が望ましいと考

えている）。各投票者が A上に単谷型選好を有し，その最底点が 321 ddd  である

ときの多数決投票ルールのコアを求めたい。 

(1) 
20 dc  ならば Pc0 で， 12  cd ならば Pc1 となることを示しなさい。 

(2) 各 Aba , に対して，       yxRxybaybaxbaM Mに対して ,,|,,,
~


と定める。多数決投票ルールのコアは  1,0,
~
M と一致することを示しなさい。 

 

3. 投票者の集合を  3,2,1N ，選択肢の集合を 2A とする。各投票者の選好が，各

Ayyyxxx  ),(),,( 2121 に対して， 

0000 21211  yyxxyx   

0101 21212  yyxxyx   

1010 21213  yyxxyx   

で与えられているとき，多数決投票ルールのコアを求めなさい。
 


